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Форма технического запроса на актуаторы.
Поля, отмеченные «*», обязательны к заполнению!

ВНИМАНИЕ!                                                                                                                                                       ЗАКАЗЧИК НЕСЕТ ПОЛНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ДАННЫХ!
	Информация о заказчике:



*Компания:                                                                                                                                                       *Контактное лицо:                 Должность:                                               
*Телефон:                   E-mail:                                                          
Адрес:       
	Основные требования:


 Усилие втягивания:          Н                                                                                                                                                        Усилие толкания:        Н                                                                                                                         Статическая нагрузка:       Н      
Скорость без нагрузки:     
Оптимальная скорость:        мм/сек                                                                                                Минимальная приемлемая скорость:        мм/сек                                                                       
Максимальная приемлемая скорость:         мм/сек
Температура окружающей среды:           С°
Рабочий цикл:       циклов в час        рабочих часов в сутки

Желаемый ресурс:        циклов
Ход:        мм                                                                                                                                                         Наличие концевых выключателей:                                                            
Класс защиты по IP:      
	Электродвигатель привода:


Напряжение питания:        В                                                                                                                Максимальный ток:       А                                                                                                                                  Другие требования к электродвигателю:                                                                 
	Комментарий:


Укажите в этом разделе любую информацию касательно актуатора, не приведенную выше. Например, область применения, специфичные свойства или наименование приблизительно подходящей вам модели.  
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